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Correction

Partie |

1 .
VneNwu, ,—u, = p—] >0 donc (u,) est croissante.
n

2n 2n
UHSTREIIES ¥ B
k=n+1 k k=n+1 n 2

(u,) ne peut par converger caf — ¢ € R donnew,, —u, — 0 or u,, —u

Par suite(u,) diverge, et puisquéu,) est croissantey, — +o0 .
Soit f:]—1,+00] — R définie parf(z) =z — In(1l+z).

est dérivable ef’(z) = —— .
f () Y

[ est décroissante sli1,0 et croissante sUb,+oo .
Or f(0)= 0 doncVz € |-1,+oc[,f (r)> 0.

Inn+2:In1+ 1 < ! .
n+1 n+1l) n+1l
flnn+1zln—n _In[l 1 <-— 1 puis 1 glnn+1.
n n+l n+1 n+1 n+1 n
a0, :ifln"—”z 0, donc(a,) est croissante.
- n+l n+1
o1 — b, = il—ln n+1§ 0, donc(b,) est décroissante.
n

n+1
n
Ainsi (a,) et (b,) sont adjacentes.

b,—a,=In(n+1D)—Inn=In — 0.

Onab, — v donch, =u, —Inn=~y+o0(1).

Partiell

k=1 k=1 k=1 =1 =1 1 2

3 2 \
vﬂ:?1%(1”1)3__1_n(anJr 5_2°+3°+n_ne+ D@+ 1L

3 6 6 6
.+ 1. 1 _ 4
nn+1)2n+1) n n+1l Z+1
n 2n+1 n
S SER N S S

P _:un A%
~ok+1 Sk S Ut 2

Sn, = 6un + 6(un+l - 1)_ 24@2n+1_%’u’n - 1:
:18[1’71 + 6u’w+l - 4u’271+1+ 18
S =18Inn+18y+ 6In@+ I+ 6/— 24In@+ 1)} 24+ 180 (
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